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	MUNICÍPIO DE AJURICABA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CNPJ: 87.613.253/0001-19



PREGÃO N°. 23/2023 - Eletrônico.

CRONOGRAMA DE COLETA
5. HORÁRIOS E FREQUÊNCIA DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE COLETA.

A operação de coleta dos resíduos urbanos deverá ser executada inclusive nos feriados e dias santos e em qualquer condição climática. 
A coleta de resíduos sólidos domiciliares visará dias para destinação de resíduos recicláveis e a disposição de resíduos não recicláveis, executada de acordo com as modalidades de frequência na semana e horários definidos a de acordo com o cronograma do município. 
A coleta deverá ser iniciada às 06 horas, sendo nas terças-feiras e sábados materiais orgânicos (não reciclável) e nas quintas-feiras (reciclável). 

Coleta Cidade: O serviço de coleta deve ser executado em todo perímetro urbano da cidade, três vezes por semana (sendo 2 coletas de materiais não recicláveis e 1 coleta de material reciclável). A distância percorrida na coleta no perímetro urbano da cidade é de 32 km/coleta.

Coleta Linha 26: Concomitantemente as coletas na cidade, deverá ser realizada coleta uma vez por semana, nas terças-feiras, no distrito da Linha 26 Medianeira, totalizando 14 km/coleta a mais, sendo este itinerário já incluso na planilha orçamentária do Município.


Coleta Interior: O Contratado ainda deverá coletar quinzenalmente, em dia diferente das demais coletas, resíduos sólidos no interior do Município, em 34 pontos de coleta, conforme localização da imagem ao final deste Termo de Referência, sendo este itinerário já incluso na planilha orçamentária do Município, somando 110 km cada coleta.

Coleta Seletiva: A execução da coleta seletiva e transporte dos resíduos, deverá ser realizada 1 vez por semana nas quintas-feiras.

A frequência e horários de coleta poderão ser modificados no período da vigência do Contrato, ou podendo ser alteradas as rotas e/ou frequências de cada coleta em determinadas regiões, a critério do departamento responsável, desde que mantenha condições de acesso de veículos e coletores e a quilometragem original.
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